[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: _GoBack]Stavíme Bydlíme v Uherském Hradišti letos nově v Městské sportovní hale 

Stavební výstava Stavíme Bydlíme v Uherském Hradišti se stala koncem února již očekávanou událostí na Slovácku. Nově se letošní již 13. pokračování koná v prostorách Městské sportovní haly, která poskytuje velkorysejší prostory a prezentaci firem také na přilehlých venkovech plochách.  Výstava se koná ve dnech 24. a  25. února 2017. Pro veřejnost je otevřeno v pátek od 9 do 18 hodin, v sobotu od 9 do 17 hodin a vstup je zdarma.
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Zaměření výstavy je bohaté a každý zde najde to, co potřebuje ke splnění svých investorských záměrů. Pro návštěvníky je připravena pestrá nabídka moderních stavebních materiálů, technologií vytápění, služeb a novinek pro dům a byt. Odborníci z širokého stavebního oboru poradí s řešením konkrétního problému, nabídnou vhodné materiály, technologie, nástroje i služby. 

    Teplo a jak ho získat levně a ekologicky – to je téma, které zajímá opravdu všechny. Nabídka úsporných kotlů na různé druhy paliva, podlahového vytápění, tepelných čerpadel, solárních systémů či rekuperačních jednotek by měla uspokojit zajímající se návštěvníky. 
     Ti, kteří se zajímají o stavební práce nebo bytovou výstavbu, mohou vše konzultovat s nejednou stavební firmou, či přímo s firmou vyrábějící nebo prodávající  stavební materiál. Budou zde zdící materiály, komínové systémy, kompletní realizace střech, zateplovací systémy, dlažba, obklady, stavební chemie, izolace různého typu a použití. 
[bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK2]    Neodmyslitelnou součástí každého domu jsou okna a dveře. Nebude tedy chybět  nabídka plastových, dřevěných i hliníkových oken a jejich doplňkových komponentů - žaluzií, rolet, sítí proti hmyzu, markýz. Nabídku doplňují garážová vrata, ploty i venkovní dlažba. Pro interiéry jsou dnes již samozřejmostí  centrální vysavače s bohatým příslušenstvím.
    Firmy také nabídnou výstavbu rodinných domů na klíč, minimálně v nízkoenergetickém standardu a z různých stavebních systémů. Od klasického zdíva, přes stavebnicové systémy až po přírodní materiály i v poslední době tolik oblíbené dřevostavby. 
[bookmark: OLE_LINK3]     Stavba, přístavba i rekonstrukce domu či bytu, není levnou a krátkodobou investicí. Aby tato investice byla efektivní, mohou návštěvníci využít služeb finančních poradců přímo na výstavě. 
     Jako doplněk se zde objeví také domácí spotřebiče a potřeby, zahrádkářské nářadí                i úklidové prostředky. 
     
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK7]Součástí výstavy je doprovodný program formou přednášek. Fundovaní odborníci seznámí se zajímavými tématy z oblasti  dřevostaveb, energeticky úsporných způsobů vytápění. Letos je dotační program Nová zelená úsporám 2017 rozšířen o další oblasti, kde lze dotace čerpat – např. využití odpadních vod k ochlazování budov, podpora výstavby nových bytových domů s velmi nízkou energetickou náročností na území celé ČR a další.  Odborníci přímo ze Státního fondu životního prostředí ČR vám poskytnou aktuální informace o dotačních možnostech z tohoto programu na výstavbu a rekonstrukci rodinných i bytových domů. Přijďte si poslechnout, jak velkou dotaci můžete získat. Přednášky budou probíhat v pátek odpoledne a sobotu dopoledne. Stejně jako na výstavu je i na přednášky vstup zdarma. 

Pro všechny, kteří sem zavítají, je připravena soutěž o diamant. Na pozvánkách na výstavu, které obdrží do schránek obyvatelé okresu Uherské Hradiště před výstavou, je otištěn losovací kupón. Losovací kupóny budou k dispozici také přímo na výstavě, stačí vyplnit a vhodit do losovacího osudí.

Určitě zde najdete inspiraci, i fundovanou radu nejen pro novostavby, ale i opravy, rekonstrukce či modernizace svého bydlení. Velmi zajímavý je i fakt, že téměř každá vystavující firma poskytuje výstavní slevy a zájemci o konkrétní zboží mohou na místě výrazně ušetřit.



 
